



Следственное управление обращает внимание родителей на соблюдение мер безопасности в целях предотвращения случаев падения детей из окон



В теплое время года учащается количество несчастных случаев, происходящих с детьми вследствие падения из окон. Простое желание проветрить квартиру может привести к трагическим последствиям. К сожалению, открывая окна, мало кто задумывается, что для маленького ребенка это представляет смертельную опасность.

Многие родители явно переоценивают «защитные» свойства москитных сеток, которые устанавливаются практически на каждое окно. Сама сетка достаточно прочная, но вследствие ненадежного крепления вся конструкция отлетает от оконной рамы даже при слабом надавливании. Вес ребенка они не выдерживают. Поэтому надо всегда помнить об опасности, которую таят в себе окна с москитными сетками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следственное управление по Курганской области обращает внимание на необходимость соблюдения основных правил, которые помогут избежать несчастных случаев с детьми:

- открывая окна в квартире и проветривая помещение, убедитесь, что ребенок при этом находится под присмотром;
- во время проветривания открывайте фрамуги и форточки. Если Вы все же открываете окно, то не открывайте его больше чем на 10 см, для этой цели поставьте специальные ограничители;
- не разрешайте ребенку выходить на балкон без сопровождения взрослых;
- никогда не оставляйте спящего ребенка одного в квартире;
- отодвиньте всю мебель, включая кровати, диваны, столы, стулья и игрушки, от окон. Это поможет предотвратить случайное попадание малыша на подоконник;
- не показывайте ребенку, как открывается окно. Чем позднее он научится открывать окно самостоятельно, тем более безопасным будет его пребывание в квартире;
- не учите ребенка подставлять под ноги стул или иное приспособление, чтобы выглянуть в окно или заглянуть на улицу с балкона. Впоследствии, действуя подобным образом, он может слишком сильно высунуться наружу и упасть с высоты.

Не оставляйте детей дошкольного и младшего школьного возраста в квартире одних даже на короткое время. Зачастую из чувства страха или из любопытства дети выглядывают в окно или с балкона, что может повлечь их падение.

Региональное следственное управление призывает всех быть предельно внимательными и бдительными. Каждый из нас должен сделать все для предотвращения несчастных случаев с детьми. Не игнорируйте рекомендации по безопасности при эксплуатации окон и сможете спасти своего ребенка от травм.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1876131>